
Letošní rozsvícení stromku připadlo na
30. listopadu. Věrni tradici rozsvěcujeme
stromek vždy v sobotu před 1. adventní
nedělí. Jsou akce, které propagaci nepotřebu-
jí, tato mezi ně rozhodně patří. 

Před pátou hodinou se do posledního
místečka zaplnil sál Hospody U Lípy, kde
ostrovští ochotníci zahráli svou pohádku
Andulka a loupežníci. Letos nebyla po delší
době pohádka plná čertů, což nejvíc ocenily

pravděpodobně děti v prvních řadách. Za
doprovodu koled se pak vypravil na svou tra-
su dlouhatánský had tvořený rodiči s dětmi a
lampiony. Na návsi už bylo vše přichystané
pro rozsvěcení stromečku. Postupně na něm
přibývaly vyrobené ozdoby. Strom nemohl

Poslední měsíc letošního roku je před
námi a všichni dobře víme, že uteče nes-
mírně rychle. Letos se snad víc, než kdy
jindy, těším na Vánoce. Většina rodičů
mi dá za pravdu, že očekávání příchodu
Ježíška ve společnosti malého dítěte je
zkrátka radostné a jedinečné. Neustálá
opakování přání, co by ten Ježíšek mohl
přinést, pýcha při přednesu básničky
u rozsvíceného stromku, strach v očích
při příchodu čertů a Mikuláše, záchrana
v podobě rodičovské náruče, sliby o úkli-
du a nezlobení. No mohla bych v tomto
výčtu ještě chvíli pokračovat. 

Přeju vám krásný adventní čas, žádný
shon, fronty a zklamání z podvodníků.
K tomu i ten sníh a mráz. Vánoce pak
plné pohody, klidu, radosti, splnění
všech přání, hlavně těch, která nejsou
o penězích.

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee

Úvodník

P r o s i n e c  2 0 1 9XXIIIIII

Rozsvícení stromečku

pokračování na str. 4



V pátek 22. listopadu odpoledne se ve školce
sešla spousta lidí. Důvod při pohledu na
kolíbku byl jasný - přivítat velichovské ob-
čánky. Dětí se u nás rodí opravdu hodně,
proto už nyní můžeme říct, že další vítání
proběhne zanedlouho. 
V tento den jsme přivítali pět miminek -
Rozálii Labíkovou, Verunku Blažkovou, Emu
Merclovou, Teodora Plecitého a Marušku
Škuthanovou. U kolíbky se postupně vystří-
daly děti ze školky, které se pro tuto příleži-
tost naučily básničky. Opět nastala situace,

kdy miminkům přednášeli básničky jejich
starší sourozenci. O to upřímnější a dojem-
nější vítání bylo.
Přejeme dětem, ať jsou jen a jen zdravé
a milované.

MMSSMM
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Nová krytina na kostele
Letos byly hvězdy kostelu Nanebevzetí Panny Marie příznivě na-
kloněny. Podařilo se nám získat dotace jak z Havarijního programu
Ministerstva kultury ČR, tak od Karlovarského kraje. Díky nim byla
položena nová krytina na takřka celé druhé polovině střechy hlavní
lodi. V příštím roce nás tak čeká oprava střechy na věži a zbývající část
krytiny na hlavní lodi. Ze strany Národního památkového ústavu
v Lokti ani orgánu státní památkové péče nejsou k probíhající opravě
žádné připomínky. Celkové náklady letošní opravy byly něco málo přes
600 tisíc korun, dotace z toho 450 tis. Kč.                                    MMSSMM

Vítání občánků

S koncem roku se nezadržitelně blíží tradiční akce - Velichovští otužil-
ci. Odvážlivci i diváci jsou vítáni 25. prosince od 11 hodin v parčíku
na pravém břehu Ohře. 
Teplý punč, čaj, grog, oheň bude zajištěn.

MM..  ŠŠvveejjssttiill

Otužilecký ponor



Třináctka je určitě šťastné číslo, protože
právě po tolikáté se konal u nás na vsi v so-
botu 16. listopadu Obecní ples. Pár míst

u stolů sice volných zůstalo, parket byl ale
úžasně zaplněný a díky kapele Brixen band se

tančilo a zpívalo do dvou hodin ráno. Ple-
sová sezóna ve Velichově tak byla důstojně
zahájena a podle toho, co avizují pořadatelé,

bude ta letošní opravdu velmi rozmanitá a za-
jímavá. Uznejte sami - obecní ples, včelařský

ples, námořnický ples, hasičský ples - to jsou
akce, které nás čekají. V tom výčtu chybí už
jen zahrádkáři a myslivci, možná se dočkáme
i těch.                                                        rreedd

V roce 2020 se cena vodného a stočného na
území Vodohospodářského sdružení obcí
západních Čech zvýší v průměru o 2,5 %.
Toto navýšení schválila valná hromada
sdružení obcí na konci listopadu.
Vodné a stočné se na území sdružení
dlouhodobě účtuje formou tzv. "dvou-
složkové ceny". Odběratelé tedy platí kromě
ceny za celkové odebrané množství vody také
roční poplatek, stanovený podle velikosti fak-
turačního vodoměru. Cena za odebraný
a odkanalizovaný metr krychlový vody bez
DPH se v roce 2020 zvýší o jednu korunu
a 57 haléřů na 64,62 Kč. Roční poplatek za
nejmenší a nejčastěji používaný vodoměr se
zvýší o patnáct korun na 1815 Kč ročně bez
DPH. K mírnému navýšení dojde i u ostat-
ních paušálních poplatků za větší vodoměry.
""ZZáássttuuppccii  ččlleennsskkýýcchh  oobbccíí  ssddrruužžeenníí  sscchhvváálliillii
pprroo  rrookk  22002200  nnaavvýýššeenníí  vvooddnnééhhoo  aa  ssttooččnnééhhoo  oo
22,,55  %%,,  ccoožž  jjee  nnaa  úúrroovvnnii  ppřřeeddppookkllááddaannéé  iinn--
ffllaaccee..  VV  ppřřííššttíímm  rrooccee  mmuussíímmee  ppooččííttaatt
ss iinnffllaaččnníímm  nnáárrůůsstteemm  ttéémměěřř  vvššeecchh  nnáákkllaaddůů,,
aaťž  uužž  ssee  jjeeddnnáá  oo  mmaatteerriiááll,,  cchheemmiikkáálliiee,,  ssuu--
rroovvoouu  vvoodduu  ččii  ddaallššíí  pprroovvoozznníí  nnáákkllaaddyy..  II  ppřřeess
ttoottoo  zzvvýýššeenníí  vvššaakk  nnaaššee  pprrůůmměěrrnnáá  cceennaa,,  kktteerráá
vvyycchháázzíí  ppoo  ppřřeeppooččttuu  nnaa  7733,,4488  KKčč  zzaa  mm33 bbeezz
DDPPHH,,  zzůůssttaannee  nnaa  ssppooddnníí  hhrraanniiccii  nneejjeenn
vv ppoorroovvnnáánníí  ss  ookkoollnníímmii  rreeggiioonnyy,,  aallee  ii  ss  cceelloouu
ČČRR,,"" vysvětlil Josef Hora, předseda Vodo-

hospodářského sdružení obcí západních
Čech. ""PPoo  nnaabbyyttíí  úúččiinnnnoossttii  nnoovveellyy  zzáákkoonnaa
oo DDPPHH,,  zzaattíímm  ssee  ppřřeeddppookkllááddáá  oodd  kkvvěěttnnaa
22002200,,  bbyy  nnaavvíícc  mměělloo  ddoojjíítt  kkee  ssnníížžeenníí  ssaazzbbyy
DDPPHH  uu  vvooddnnééhhoo  aa  ssttooččnnééhhoo  zz  1155%%  nnaa  1100%%..
KKoonneeččnnáá  cceennaa  ss  DDPPHH  bbyy  ppaakk  mměěllaa  bbýýtt
oo 11,,6600  KKčč  nniižžššíí  nneežž  vv  rrooccee  22001199,,"" doplnil
Josef Hora.
Podrobný ceník vodného a stočného s vys-
větlením jednotlivých položek je k dispozici
na stránkách www.vodakva.cz.

VVaaKK  KKaarrlloovvyy  VVaarryy,,  aa..ss..
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Srdečně tímto zveme všechny na Před-

vánoční setkání (nejen) pro seniory,
které se uskuteční v úterý 17. prosince

2019 od 10:00 hod. ve školce.

Toto setkání je určené pro ty, kteří se
chtějí vánočně naladit spolu s dětmi ve
školce, podívat se na jejich vystoupení
a vyrobit si spolu s nimi vánoční dáreček.
Drobné občerstvení je připraveno, tak
neváhejte a dorazte. Ti, kteří se pravidel-
ně účastní, určitě rádi potvrdí, že toto
setkání stojí za to.

MMSSMM

Předvánoční setkání 

ve školce

Obecní ples

Opravy komunikací

Karlovarský kraj podpořil naši obec nejen v
opravě kostela, ale i v opravě komunikací.
Letos se tak nového povrchu dočkala ko-
munikace kolem kostela a u hřbitova, na
druhém konci vesnice pak cesta směrem ke

kopci, kterému nikdo neřekne jinak, než
"Králák". Všechny inženýrské sítě jsou v těch-
to lokalitách již položeny, snad tedy budou
nově opravené komunikace sloužit všem co
nejdéle.                                                 MMSSMM

Vodné a stočné 
v roce 2020



Netuším, proč má někdo potřebu uspokojo-
vat se tím, že zničí něco, co dalo někomu
dost práce, stálo nemalé peníze a rostlo něko-
lik let. O čem to zas píšu? Nebo o kom?
O kom - to bych moc ráda věděla.  A o čem?

O bříze, která tu s námi v parčíku u řeky rost-
la 6 let a někomu tak moc vadila, že ji během
pár vteřin zničil. O tom, jak někomu vadí
značky, které omezují vjezd na právě
opravený povrch silnice a musí z nich
vytvořit zátaras na lávce pro pěší. Asi to
dotyčnému přišlo v tu chvíli vtipné. Zni-
čených stromů v parčíku máme za sebou již
více. Vždy, když se strom ujme a přežije to
nejhorší období, kdy mu vadí i značkování
od psů, přijde někdo, kdo jeho život radikál-
ně ukončí. Pochybuju o tom, že dotyčný/-á
čte Velichovské noviny, ale prosím ty, které
tyto řádky nadzvedly ze židle, aby měli oči
otevřené a pokud uvidíte někoho, jak ničí to,
o co se jiní starají, nahlaste to.

MMSSMM

dovézt nikdo jiný, než Jirka Bitman, za což
mu touto cestou děkuji. Ozdobili ho spolu
s místostarostou naši hasiči. Ti pak dohlíželi
na bezpečnost na návsi, kdy se snažili zpoma-
lovat provoz na silnici. 
Honza Bitman spolu se svým týmem svařil
a postupně vydal 65 litrů svařáku, který sice
nakoupí obec, ale s jeho přípravou bychom si
jen těžko poradili. Kateřina Bodláková za
hudebního doprovodu Jindřicha Wolfa zazpí-

vala vánoční písně a koledy, rozhýbala a ro-
zezpívala hloučky lidí a navodila tak tu správ-
nou atmosféru. Obrovské poděkování patří
dětem a jejich učitelkám z mateřské školy,
které opět předvedly básničkové vystoupení. 
I když si letos dala mateřská školka se svým
vánočním trhem pauzu, bylo možné zakoupit
vánoční dekorace a originální trubičky, je-
jichž recept a stroj na výrobu se dědí již
4. generaci. Vyrobila je Alena Manová spolu
s Ondrou Hospodským a určitě litovali toho,
že jich nevyrobili víc, protože se po nich
zaprášilo během patnácti minut. Třetina vý-
těžku z prodeje navýšená o tisíc korun od veli-
chovských rekreantů pana Jelínka a paní
Vocelkové putovala do školky na aktivity pro
děti. Pouliční osvětlení a zhaslo a nebe nad
Velichovem se rozzářilo ohňostrojem. Ten
udělal pomyslnou tečku za sobotním
venkovním programem. Kdo měl náladu v zá-
bavě pokračovat, přesunul se do Hospody
U Lípy, kde zahrála chomutovská skupina
Album. 

Jsem moc ráda za plnou náves vás, velichovských
občanů, ale i příbuzných a známých, které na
tuto akci zvete. Ráda zde vidím známé tváře
a určitě v tom nejsem sama. 

MMSSMM
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NNáázzoorr  rreeddaakkččnníí  rraaddyy  nneemmuussíí  bbýýtt  ttoottoožžnnýý  ss  nnáázzoorreemm  ppřřiissppěěvvaatteellůů..  RReeddaakkččnníí  rraaddaa  nneeooddppoovvííddáá  zzaa  oobbssaahh  ppřřííssppěěvvkkůů,,  jjeejjiicchhžž  aauuttoorreemm  nneenníí  jjeejjíí  ččlleenn..  

pp rr oo ss ii nn ee cc
pprroommííttáámmee  vvžžddyy  oodd  1199::3300,,  nneenníí--llii  uuvveeddeennoo  jjiinnaakk

vvssttuuppnnéé  5500  KKčč

14. 12. Pražské orgie

21. 12. Yesterday

28. 12.Tajný život mazlíčků 2 (od 18:00 hod.)

Kino v Kyselce 

Evidence
obyvatel

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk  3311..  1100..  22001199::  
551122,,  zz  ttoohhoo  226644  mmuužžůů  aa  224488  žžeenn

Upozornění: z důvodu ochrany osobních úda-
jů již nezveřejňujeme výzvy k vyzvednutí zásilek

občanům s tzv. úřední adresou na nástěnce
umístěné na budově OÚ. Občané s úředním
pobytem se musí sami průběžně na OÚ infor-

movat - tel. 353 942 105, popř. si zařídit
doručovací, popř. dosílací adresu. Doručovací

adresu si můžete zadat na OÚ Velichov,
adresu dosílací pro změnu na poště. 

Rozsvícení stromečku

Proč?

Informace OÚ

dokončení ze str. 1

Kontejnery
Noviny bohužel nevyšly tak, aby se ke všem
dostala informace o kontejnerech na velko-
objemový odpad. Informace o kontejnerech
byly odeslány uživatelům SMS Infokanálu,
byly na webu a FB profilu obce. 
Pokud patříte mezi ty, kteří jejich umístění
v obci nezaznamenali, máte velkoobjemový
odpad, kterého se potřebujete zbavit, zavolej-
te nám na úřad - tel. 353 942 105, odvoz
bude řešen individuálně.

rreedd

Každý rok připomínáme v prosincových
novinách, co nezapomenout nahlásit před
koncem roku, přesto se pak koncem března
nepříjemně dohadujeme s těmi, co na to
zapomněli.
Pokud jste v průběhu roku přišli o pejska,
nahlaste to. Poplatek za psa účetní program
automaticky přetáhne do následujícího roku
a pak nezbývá nic jiného, než zaplatit za ty
měsíce, než přijdete změnu ohlásit. 
Na prosincovém jednání se bude zastupitel-
stvo zabývat cenou za svoz odpadů. Pokud již
nyní víte, že chcete od roku změnit četnost,
nebo velikost nádoby, nahlaste to také.

red


